




Svídnický extrém
Svídnický extrém tým informuje:

Letošní rok se 18. října uskutečnil jubilejní 10. ročník tradičního závodu 
Svídnický extrém, konaného pod záštitou SDH Svídnice. Na start                  
se postavilo 124 závodníků. Při registraci účastníky čekala káva a různé 
druhy domácích moučníků od místních žen. Běžci si chválili úroveň závodu        
a ocenili nasazení dobrovolníků, kteří s úsměvem naváděli a povzbuzovali. 
Pochvalu si získaly i nové technicky náročnější překážky. Slunce ozářilo krásu 
zdejší přírody a závod provázela nádherná sportovní atmosféra plná emocí            
a přátelských setkání. Každý účastník obdržel ručně vyrobenou medaili, 
sportovní čelenku z limitované edice pro letošní ročník a závodníci                
na stupních vítězů poháry z místní keramické dílny a dary od partnerů 
závodu. Tímto velmi děkujeme "patronce" závodu paní Aleně 
Effenbergerové, která svými díly podporuje pořádání závodu. Velké 
poděkování patří rovněž všem sponzorům, dobrovolníkům, obci Svídnice a TJ 
Svídnice. Večer se uskutečnila "after party" pro dobrovolníky, kteří                  
v podzimním počasí trpělivě zajišťovali chod závodu.

V pátek 28. listopadu se zásluhou manželů Šimkových uskutečnil Snow film 
fest 2025. Diváci měli možnost zhlédnout přehlídku cestovatelských                
a outdoorových filmů. Program příjemně doplnila bohatá tombola                 
a výborné občerstvení. Děkujeme všem, kteří v rámci této akce podpořili 
dobrovolným příspěvkem nákup sportovního vybavení pro dětské tréninky. 
Už se těšíme na jarní promítání, které je plánováno na 20. března 2026.
Celý rok probíhá dvakrát týdně cvičení pro zájemce z řad dospělých formou kruhových tréninků, běhů a jednou týdně 
trénink pro děti.

Členové týmu se rovněž pravidelně účastní závodů po celé České republice a úspěšně reprezentují.

Za Svídnický extrém tým Martin Stebel



SK Svídnice

Vážení spoluobčané a příznivci Svídnického fotbalu,

nastal čas zhodnotit podzimní čas sezóny 2025/2026. Zhodnocení shrneme        

do čtyřech částí.

Muži vstoupili do nové sezóny v okresním přeboru. Podařilo se nám posílit kádr, 

ale i tak jsme měli z nové soutěže respekt a pokoru. Vstup nám vyšel geniálně, až 

jsme si všichni připadali jako Alenka v říši divů. Naše mužstvo figurovalo větší 

část podzimu na 2. místě v tabulce!!! Závěr nás trochu dostihl, když se na 

výsledcích projevilo zranění a neúčast některých hráčů. Celkové 6. místo je krásné 

a zavazující pokračovat ve stejném trendu a nasazení.

Velký dík patří hráčům za jejich přístup a reprezentaci Svídnického fotbalu. 

Poděkování také patří trenérům: Tonda Šulaj, Lukáš Sedlák, Milan Louvar, 

celému výboru, fanouškům a sponzorům. Musíme zmínit i smutnou zprávu, v létě 

nás opustil náš bývalý dlouholetý předseda a kamarád Milan Víšek. Čest Tvojí 

památce, Milane. 

Po dlouhé době se nám zadařilo mít u nás mládežnické družstvo. Přípravka žáků 

hraje v souklubí Svídnice – Slatiňany. Na vzniku žáčků měl velký podíl David 

Sokol a Verča Dibelková, kteří zajistili veškerou potřebnou dokumentaci. 

Trénování se ujali Pavel Fuxa a Vašek Starý. Všem děkujeme za tu radost, kterou 

můžeme na našem hřišti při zápasech těchto malých borců vidět.

Musíme zmínit i výbornou spolupráci mezi všemi Svídnickými spolky, 

které se snaží vytvářet kulturní akce pro naše občany. 

Nadále se snažíme zvelebovat a zkrášlovat náš areál, abychom se všichni 

při domácích zápasech cítili spokojeně. Došlo ke konečné úpravě naší 

budovy, kde byla umístěna nástěnka, do které budeme vyvěšovat 

důležité informace týkající se našeho klubu.

Po dlouhé době končí ve funkci správce areálu Pavel Fuxa, kterému patří 

obrovský dík za dlouholetou práci pro Svídnický fotbal. Tímto musíme 

hledat nového nástupce na tuto placenou pozici, která zahrnuje lajnování 

a přípravu kabin před domácími zápasy. Dále je k dispozici udírna, která 

zajišťuje občerstvení při domácích utkáních. Zájemci se můžou 

informovat u kteréhokoliv člena našeho výboru.

Závěrem vám všem přeji krásné vánoční svátky a hlavně pevné zdraví v roce 2026.

Josef Zelenka, předseda SK



SDH Svídnice

Divadelní spolek Svidník

Vážení spoluobčané a příznivci hasičů, dovolte mi, abych Vás seznámila s naší činností v druhé polovině roku 2025.
V červnu jsme se zúčastnili oslav výročí založení SDH Výsonín a oslav výročí založení SDH Nasavrky.

Jako každý rok na podzim, tentokrát to bylo v měsíci říjnu, proběhl další ročník „Svídnického extrému“, kde spolu s ostatními 
spolky a dobrovolníky pomáháme, zajišťujeme zázemí a hladký průběh závodu. Trať i překážky dokonale prověřily všechny 
závodníky a je velmi milé slyšet, že se k nám všichni rádi vrací.

V říjnu to byla také účast na akci dálkové dopravy vody z Rabštejnské Lhoty na hrad Rabštejnek.

První adventní víkend, letos sobota 29. 11. 2025, opět patřila každoroční akci - rozsvícení vánočního stromu. Tentokrát            
se o kulturní program postaraly děti z pěveckého sboru Nasavrky pod vedením Jiřího Korečka, děti si mohly odnést nějaký 
ten malý adventní výrobek domů, pro všechny bylo připraveno menší pohoštění, o které se postaraly hasičky SDH Svídnice.  
V neposlední řadě tak všichni přítomní mohli nasát trochu té předvánoční atmosféry, potkat se s přáteli                                   
a zpříjemnit si sobotní večer.

Na závěr bych Vás chtěla pozvat na několik akcí, které nás čekají, a to: Vánoční koncert v kostele sv. Jakuba na Práčově, 
který se bude konat 21. 12. od 16 hodin. V novém roce pak v sobotu 10. 1. 2026 proběhne Rybova Česká mše vánoční v kostele 
sv. Jakuba. Taktéž v sobotu 31. 1. 2026 na výroční valnou hromadu SDH Svídnice, která se bude konat v budově bývalé školy 
ve Svídnici od 18:00 hod. Chtěla bych upozornit a apelovat na všechny členy SDH Svídnice a požádat je o účast, neboť se 
bude jednat o VVH volební.

Za SDH Svídnice Vám všem přeji v roce 2026 pevné zdraví, hodně lásky a pohodový celý rok.

Zdravím naše milé diváky a dovolte mi, abych vás informovala o činnosti divadelního spolku "Svidník" ve druhém pololetí.

Snažíme se prezentovat naše divadlo i za hranicemi obce.

Potěšilo nás, že o naše představení projevily zájem               
i sousední obce, konkrétně obec Studenec a Včelákov, kde 
jsme hráli hru Dívčí válka od F. R. Čecha, která se setkala 
s velkým úspěchem. Ještě nás čeká jedno uvedení hry v naší 
obci.

Dále projevili zájem o naše hry v obcích Sobětuchy, 
Tuněchody a Trhová Kamenice, kam zavítáme po novém 
roce s hrou "Rozpaky zubaře Svatopluka Nováka.

Neošidíme ani naše malé diváky. Připravili jsme pro ně 
pohádku O kuchařince Majdalence, kterou uvidí 7. 12. v rámci 
mikulášské nadílky. 

A v lednu už začneme pro vás připravovat novou hru.

Doufáme, že nám zachováte přízeň i v příštím roce a přejeme 
vám do nového roku pevné zdraví a těšíme se na vás.

Vlaďka  Skálová, principálka souboru

Za výbor SDH Svídnice Margita Lupoměská 



Sousedé Práčov

Vážení sousedé,

tentokráte se na Vás obracím s tématem, které si můžete pročíst v dokumentu Krajského úřadu Pardubice             

s číslem jednacím KUPA-14679/2025-2. Přikládám krátký komentář:

Zákaz vstupu do Obory Slavice nám výrazně zkomplikuje život

Jako obyvatelé obce v nejbližším okolí Obory Slavice sledujeme s rostoucími obavami pokračující snahu společnosti Smola 

HK a.s. prosadit rozsáhlý zákaz vstupu veřejnosti do této oblasti. Obora je pro nás dlouhodobě přirozenou součástí krajiny 

– místem, kterým chodíme do sousedních obcí, na procházky, za sportem i přírodou. Náhlé a dlouhodobé uzavření by proto 

zasáhlo přímo do našich každodenních životů.

Krajský úřad nyní vrátil věc městskému úřadu k novému projednání kvůli procesním chybám. Přestože rozhodnutí zatím 

nepadlo, hrozí, že zákaz vstupu může být znovu projednáván a případně i v určité podobě povolen. To nás velmi znepokojuje 

– zejména proto, že žadatel požaduje plošné omezení na většinu roku, což považujeme za nepřiměřené a neslučitelné s tím, 

jak místní krajinu běžně využíváme.

Pro nás nejde o formalitu. Obora je přirozenou spojnicí mezi obcemi, místem pro rekreaci i mezí, kterou využívají děti, rodiny 

i senioři. Součástí je i přírodní památka Boušovka. Uzavření by znamenalo omezení pohybu a ztrátu jednoho z posledních 

volně přístupných přírodních míst v okolí na předměstí Pardubic a Chrudimi.

Chápeme potřebu ochrany zvěře, ale žádáme, aby omezení byla vždy přiměřená, časově omezená a zdůvodněná. 

Rozhodně nesouhlasíme s dlouhodobým zákazem, který by trval většinu roku a fakticky znemožnil využívání obory pro místní 

obyvatele.

Zároveň oceňujeme, že krajský úřad potvrdil, že tak zásadní opatření musí být projednáváno jako opatření obecné 

povahy. To znamená, že my – obyvatelé dotčených obcí – bychom měli uplatnit své námitky a aktivně se procesu účastnit. 

Pokud bude mít někdo zájem se zapojit, tak velmi rád pomohu. Kontaktovat mě můžete na woff@centrum.cz.

                                                                   Za Sousedé Práčov, Jan Woff

Ahoj, tady Svišti a pár aktualit. 

Tradičně nás čekal jako každý rok tábor. Tentokrát na téma Zlatá horečka – Výstup na Aljašku. Tábor jsme si moc užili. 

Dokonce k nám na tábor přijeli hasiči z Hlinska na exkurzi a byli jsme na celodenním výletu v Hlinsku, kde jsme navštívili 

vzdělávací centrum Planeta.

Po prázdninách jsme se opět sešli na schůzce. Přivítali jsem tři nové členy. Na konci září jsme měli Vlčí srocení. Bylo tentokrát 

u nás. Udělali jsme oheň, zazpívali jsme pár písniček s kytarou. Zvolili jsme náčelníka Vlčat (z řad dětí) a Velkého vlka          

(z řad vedoucích).

Svišti



Na schůzky nám dorazila i nová posila. Nová vedoucí Anet. 

Společně s Kájou a Marťou nám připravují zábavné hry 

vevnitř a venku.

Letos jsme si jako oddíl poprvé připravili pro veřejnost 

Halloween schůzku, která měla velký úspěch. Přišlo                 

se podívat asi 12 dětí. Vyzdobili jsme klubovnu, připravili        

si krátké soutěže, nějaké to občerstvení a vyrábění.

Další akce, kterou jsme připravovali jako vlčata byla              

v Rabštejnské Lhotě. Nazývá se Sv. Martinská stezka. Byla 

velká účast, skoro 80 dětí.

A nyní krátká ochutnávka, co nás ještě čeká.

Nyní nás čekají, tři tematické schůzky na Vánoce. Zpravidla se jedná 

o vánoční vyrábění, vánoční schůzku s ochutnáním cukroví z každé 

rodiny a k tomu si předáme vlastnoručně vyrobený dárek jako tajný 

Ježíšek. Jako další nás čeká již domluvený vánoční film s popcornem 

jako v opravdovém kině.

A další, co nás bude čekat je zahájení nového roku a s tím spojené 

schůzky. V lednu nás čeká Tříkrálová sbírka jako každý rok. V novém 

roce budeme mít opravdu na pilno. Učení do sedmera a spousty her, 

a to ať pohybové nebo strategické. Dále nás bude čekat slíbený 

bazén a možná další překvapení, které zatím necháme neodhalená, 

ať se mají děti na co těšit.

Ještě bychom rádi, zde využili prostor       
a nabídli volná místa pro další kamarády 
u nás v oddíle. Přibíráme děti od věku 6-ti 
let. Schůzky se konají každý pátek           
od 16:30 do 19:00 v budově staré školy    
ve Svídnici. 
Více informací na tel. 776 073 703 
(hlavní vedoucí Svišti Martina 
Nevečeřalová) 

Nyní již Vlčatům. 

Zdar! Zdar! Zdar!

za Sviště hlavní vedoucí Martina Nevečeřalová

Halloween schůzku, která měla velký úspěch. Přišlo                 

se podívat asi 12 dětí. Vyzdobili jsme klubovnu, připravili        

Další akce, kterou jsme připravovali jako vlčata byla              

Ještě bychom rádi, zde využili prostor       

let. Schůzky se konají každý pátek           
od 16:30 do 19:00 v budově staré školy    



V roce 2026 sazby místních poplatků zůstávají stejné jako v roce 2025. Sazba za odpady tedy činí 600,-/osobu/rekreační 
objekt/rok. Sazba za jednoho psa 100,-, za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 300,- (u držitelů starších 65 let je 
sazba 50,-/150,-). Případné změny ohlašujte nejpozději do 15. ledna.

Platbu můžete do 31. 3. 2026 uskutečnit:
• na účet obce číslo 1141653309/0800, jako variabilní symbol uveďte číslo popisné/evidenční a do poznámky např. jméno, 
počet osob, psů apod.
nebo
• osobně v hotovosti v úředních hodinách (Po, St, Čt, Pá 8:00 – 14:00, Út 11:00 – 17:00).

Podrobné informace naleznete např. na stránkách obce www.obecsvidnice.cz v záložce Obecní úřad – Vyhlášky, zákony – 
Obecně závazné vyhlášky obce Svídnice.

Svozový kalendář pytlového třídění od domu v roce 2026

Svoz nebezpečného odpadu proběhne v roce 2026 v těchto termínech: 13. 6. 2026 a 7. 11. 2026.

Martina Bendová, účetní obce

Odpady – informace pro rok 2026
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